
 

 



Оценка и мониторинг удовлетворенности работодателей качеством подготовки 

 выпускников 2022 года по специальности 31.05.03  Стоматология  

ФГБОУ ВО СГМУ (г. Архангельск) Минздрава России 

Респонденты – работодатели (главные врачи и заведующие отделениями  медицинских 

организаций г. Архангельска (2), Архангельской области (6), г. Вологды (1), Вологодской 

области (3), Республики Коми (1), Мурманской области (1) (всего 14)). 

Предмет оценки – удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускни-

ков 2022 г. выпуска по специальности 31.05.03 Стоматология ФГБОУ ВО СГМУ (г. Архан-

гельск) Минздрава России.  

Цель -  оценка качества подготовки специалистов.  

Время проведения исследования: апрель - май 2023 г.  

№ Наименование организации 

Количество 
оцениваемых 
выпускников 

(чел.) 

1. 
ГАУЗ АО «Архангельская областная клиническая стоматологическая 
поликлиника» 

10 

2. ГАУЗ АО «Архангельская детская стоматологическая поликлиника» 3 
3. ФГБУЗ ЦМСЧ №58 ФМБА России 1 
4. ГАУЗ АО «Северодвинская стоматологическая поликлиника» 2 
5. ГАУЗ АО «Котласская городская стоматологическая поликлиника» 2 
6. ГБУЗ АО «Ильинская ЦРБ» 1 
7. ГАУЗ АО «Коряжемская стоматологическая поликлиника» 3 
8. ГБУЗ АО «Карпогорская центральная районная больница» 1 
9. БУЗ ВО «Череповецкая стоматологическая поликлиника №1» 3 
10. БУЗ ВО «Череповецкая городская больница» 2 
11. БУЗ ВО «Бабаевская ЦРБ» 1 
12. БУЗ ВО «ВГСП» 2 
13. ГОАУЗ «Апатитская стоматологическая поликлиника» 1 
14. ГАУЗ РК «Ухтинская стоматологическая поликлиника» 1 

 ИТОГО: 33 
Для оценки удовлетворенности работодателей качеством принимаемых выпускников 

была использована 5 балльная шкала: 

- 5 баллов -  удовлетворен полностью;  

- 4 балла - вполне удовлетворен;  

- 3 балла - скорее удовлетворен, чем нет;  

- 2 балла - скорее неудовлетворен;  

- 1 балл - совсем не удовлетворен.  

 

 

 

 



Результаты анкетирования работодателей

% работодателей, ответивших на вопросы анкеты
1 балл – 

совсем не 
удовлетво-

рен 

2 балла – 
скорее не-
удовлетво-

рен 

3 балла –
скорее 

удовлетв
рен, чем 

нет 

1. Удовлетворенность
подготовки выпускников в целом?

(% ответивших/абсолютное число ответивших)

- 
7,1 

(1) 

14,3 

(2) 

 1.1. Удовлетворенность актуальностью теоретических 
знаний

(% ответивших/абсолютное число 

- 
7,1 

(1) 
- 

1.2. Удовлетворенность умением применять теоретич
ские знания в профессиональной деятельности
(% ответивших/абсолютное число ответивших)

- 
7,1 

(1) 

28,6 

(4) 

2. Удовлетворенность уровнем практической подготовки 
выпускников в целом?

(% ответивших/абсолютное число ответивших)

- 
14,3 

(2) 

21,4 

(3) 

2.1. Удовлетворенность достаточностью практических н
выков для осуществления трудовой деятельности

(% ответивших/абсолютное число ответивших)

- 
14,3 

(2) 

21,4 

(3) 

2.2. Удовлетворенность умением применять практические 
навыки в профессиональной деятельности

(% ответивших/абсолютное число ответивших)

- 
7,1 

(1) 

28,6 

(4) 

Результаты анкетирования работодателей

работодателей, ответивших на вопросы анкеты 

Нет 
ответа  Гистограмма, %

– 
скорее 

удовлетво-
рен, чем 

4 балла – 
вполне 

удовлетво-
рен 

5 баллов –
удовлетво-
рен полно-

стью 

 

Удовлетворенность уровнем теоретической  
подготовки выпускников в целом?  

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

 42,9 

(6) 

35,7 

(5) 
- 

ктуальностью теоретических 
знаний 

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

64,3 

(9) 

28,6 

(4) 
- 

мением применять теоретиче-
ские знания в профессиональной деятельности 
(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

 28,6 

(4) 

35,7 

(5) 
- 

уровнем практической подготовки 
выпускников в целом? 

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

 42,9 

(6) 

21,4 

(3) 
- 

остаточностью практических на-
для осуществления трудовой деятельности 

/абсолютное число ответивших) 

 57,1 

(8) 

7,1 

(1) 
- 

мением применять практические 
в профессиональной деятельности 

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

 42,9 

(6) 

21,4 

(3) 
- 
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% работодателей, ответивших на вопросы анкеты
1 балл – 

совсем не 
удовлетво-

рен 

2 балла – 
скорее не-
удовлетво-

рен 

3 балла –
скорее 

удовлетв
рен, чем 

нет 

3. Удовлетворенность
выпускников?

(% ответивших/абсолютное число ответивших)

- - - 

4. Удовлетворенность способностью выпускников к 
саморазвитию и 

(% ответивших/абсолютное число ответивших)

- - 
7,1 

(1) 

5. Удовлетворенность коммуникативными качествами 
выпускников в целом?

(% ответивших/абсолютное число ответивших)

- - - 

5.1. Удовлетворенность 
контакты в коллективе

(% ответивших/абсолютное число ответивших)

- - - 

5.2. Удовлетворенность
(% ответивших/абсолютное число ответивших)

- - - 

5.3. Удовлетворенность у
разными категориями пациентов с учетом половозрастных 

особенностей, специфики заболевания
(% ответивших/абсолютное число ответивших)

- - 
7,1 

(1) 

работодателей, ответивших на вопросы анкеты 

Нет 
ответа  Гистограмма, %

– 
скорее 

удовлетво-
рен, чем 

4 балла – 
вполне 

удовлетво-
рен 

5 баллов –
удовлетво-
рен полно-

стью 

 

Удовлетворенность трудовой дисциплиной  
выпускников? 

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

7,1 

(1) 

92,9 

(13) 
- 

способностью выпускников к  
саморазвитию и самообразованию? 

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

42,9 

(6) 

50,0 

(7) 
- 

коммуникативными качествами 
выпускников в целом? 

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

25,0 

(3) 

75,0 

(9) 
2 

Удовлетворенность способностью налаживать  
контакты в коллективе 

ответивших/абсолютное число ответивших) 

35,7 

(5) 

64,3 

(9) 
- 

Удовлетворенность культурой общения 
(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

21,4 

(3) 

78,6 

(11) 
- 

умением находить контакт с  
категориями пациентов с учетом половозрастных 
особенностей, специфики заболевания 

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

28,6 

(4) 

64,3 

(9) 
- 
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% работодателей, ответивших на вопросы анкеты
1 балл – 

совсем не 
удовлетво-

рен 

2 балла – 
скорее не-
удовлетво-

рен 

3 балла –
скорее 

удовлетв
рен, чем 

нет 

5.4. Удовлетворенность умением терпеливо, доходчиво 
объяснить пациенту особенности его состояния, перед

вать объективную медицинскую информацию
(% ответивших/абсолютное число ответивших)

- - - 

6. Удовлетворенность надпрофессиональными 
компетенциями выпускников 

(% ответивших/абсолютное число ответивших)

- - 
7,1 

(1) 

6.1. Удовлетворенность владением информационными 
технологиями

(% ответивших/абсолютное число ответивших)

- - 
14,3 

(2) 

6.2. Удовлетворенность способностью применять
знания в профессиональной деятельности

(% ответивших/абсолютное число ответивших)

- 
7,1 

(1) 

7,1 

(1) 

6.3. Удовлетворенность способностью осуществлять 
критический анализ проблемных ситуаций, вырабатывать 

стратегию действий
(% ответивших/абсолютное число ответивших)

- - 
21,4 

(3) 
7. Удовлетворенность готовностью выпускников СГМУ к решению профессиональных 

задач по направлениям деятельности
% работодателей, ответивших на вопросы анкеты
1 балл – 

совсем не 
удовле-
творен 

2 балла – 
скорее 
неудов-

летворен 

3 балла – 
скорее 
удовле-
творен, 
чем нет 

4 балла 
вполне 
удовл
творен

7.1. Удовлетворенность медицинской деятельностью
(% ответивших/абсолютное число 

- - - 

% работодателей, ответивших на вопросы анкеты 

Нет 
ответа  Гистограмма, %

– 
скорее 

удовлетво-
рен, чем 

4 балла – 
вполне 

удовлетво-
рен 

5 баллов –
удовлетво-
рен полно-

стью 

 

мением терпеливо, доходчиво 
объяснить пациенту особенности его состояния, переда-

вать объективную медицинскую информацию 
(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

42,9 

(6) 

57,1 

(8) 
- 

надпрофессиональными  
выпускников в целом? 

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

50,0 

(7) 

42,9 

(6) 
- 

ладением информационными  
технологиями 

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

 21,4 

(3) 

64,3 

(9) 
- 

способностью применять правовые 
профессиональной деятельности 

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

50,0 

(7) 

35,7 

(5) 
- 

способностью осуществлять  
критический анализ проблемных ситуаций, вырабатывать 

стратегию действий 
(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

 64,3 

(9) 

14,3 

(2) 
- 

готовностью выпускников СГМУ к решению профессиональных 
задач по направлениям деятельности 

% работодателей, ответивших на вопросы анкеты 
Не вхо-
дит в 

обязан-
ности 

(раб.) 

Нет 
ответа  Гистограмма, %

4 балла – 
вполне 
удовле-
творен 

5 баллов 
–

удовле-
творен 
полно-
стью 

медицинской деятельностью 
(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

66,7 

(8) 

33,3 

(4) 
- 2 

0,0

50,0

100,0

0,0

20,0

40,0

60,0

0,0

50,0

100,0

0,0

20,0

40,0

60,0

0,0

50,0

100,0

0,0
20,0
40,0
60,0
80,0

Гистограмма, % 

 

 

 

 

 
готовностью выпускников СГМУ к решению профессиональных 

Гистограмма, % 
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% работодателей, ответивших на вопросы анкеты
1 балл – 

совсем не 
удовле-
творен 

2 балла – 
скорее 
неудов-

летворен 

3 балла – 
скорее 
удовле-
творен, 
чем нет 

4 балла 
вполне 
удовл
творен

7.1.1. Удовлетворенность 
гигиенического просвещения населения

(% ответивших/абсолютное число ответивших)

- - - 

7.1.2. Удовлетворенность проведением 
профилактике стоматологических заболеваний у насел

ния
(% ответивших/абсолютное число ответивших)

- - 
7,1 

(1) 

7.1.3. Удовлетворенность диагностикой 
ских заболеваний и патологических 

(% ответивших/абсолютное число ответивших)

- - 
28,6 

(4) 

7.1.4. Удовлетворенность ведение
со стоматологическими заболеваниями

(% ответивших/абсолютное число ответивших)

- - 
21,4 

(3) 

7.1.5. Удовлетворенность о
щи в неотложной и экстренной форме

(% ответивших/абсолютное число ответивших)

- - 
28,6 

(4) 

7.1.6. Удовлетворенность проведение
медицинских осмотров

(% ответивших/абсолютное число ответивших)

- - - 

% работодателей, ответивших на вопросы анкеты 
Не вхо-
дит в 

обязан-
ности 

(раб.) 

Нет 
ответа  Гистограмма, %

4 балла – 
вполне 
удовле-
творен 

5 баллов 
–

удовле-
творен 
полно-
стью 

Удовлетворенность ведением санитарно-
гигиенического просвещения населения 

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

38,5 

(5) 

61,5 

(8) 
1 - 

проведением мероприятий по 
профилактике стоматологических заболеваний у населе-

ния 
(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

21,4 

(3) 

71,4 

(10) 
- - 

диагностикой стоматологиче-
ских заболеваний и патологических состояний пациентов 

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

35,7 

(5) 

35,7 

(5) 
- - 

едением и лечением пациентов 
со стоматологическими заболеваниями 

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

42,9 

(6) 

35,7 

(5) 
- - 

оказанием медицинской помо-
щи в неотложной и экстренной форме 

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

35,7 

(5) 

35,7 

(5) 
- - 

роведением профилактических 
медицинских осмотров 

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

14,3 

(2) 

85,7 

(12) 
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% работодателей, ответивших на вопросы анкеты
1 балл – 

совсем не 
удовле-
творен 

2 балла – 
скорее 
неудов-

летворен 

3 балла – 
скорее 
удовле-
творен, 
чем нет 

4 балла 
вполне 
удовл
творен

7.1.7. Удовлетворенность п
(% ответивших/абсолютное число ответивших)

- - 
33,3 

(2) 

7.1.8. Удовлетворенность осуществление
наблюдения населения

(% ответивших/абсолютное число ответивших)

- - 
28,6 

(2) 

7.1.9. Удовлетворенность п
менной нетрудоспособности

(% ответивших/абсолютное число ответивших)

- 
28,6 

(2) 

28,6 

(2) 

7.1.10. Удовлетворенность у
цинской экспертизы

(% ответивших/абсолютное число ответивших)

- 
20,0 

(1) 

20,0 

(1) 

7.2. Удовлетворенность
управленческой

(% ответивших/абсолютное число ответивших)

- - 
7,7 

(1) 

7.2.1. Удовлетворенность в
ментации

(% ответивших/абсолютное число ответивших)

- - - 

% работодателей, ответивших на вопросы анкеты 
Не вхо-
дит в 

обязан-
ности 

(раб.) 

Нет 
ответа  Гистограмма, %

4 балла – 
вполне 
удовле-
творен 

5 баллов 
–

удовле-
творен 
полно-
стью 

проведением диспансеризации  
(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

- 
66,7 

(4) 
8 - 

существлением диспансерного 
наблюдения населения 

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

28,6 

(2) 

42,9 

(3) 
7 - 

проведением экспертизы вре-
менной нетрудоспособности 

ответивших/абсолютное число ответивших) 

14,3 

(1) 

28,6 

(2) 
7 - 

участием в других видах меди-
цинской экспертизы 

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

20,0 

(1) 

40,0 

(2) 
9 - 

Удовлетворенность организационно-
управленческой деятельностью 

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

46,2 

(6) 

46,2 

(6) 
1 - 

ведением медицинской доку-
ментации 

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

50,0 

(7) 

50,0 

(7) 
- - 

0,0

20,0

40,0

60,0

80,0

1

0,0
10,0
20,0
30,0
40,0
50,0

1

0,0

10,0

20,0

30,0

0,0
10,0
20,0
30,0
40,0
50,0

0,0
10,0
20,0
30,0
40,0
50,0

0,0

20,0

40,0

60,0

Гистограмма, % 

 

 

 

 

 

 

33,3

66,7

1 2 3 4 5

28,6 28,6

42,9

1 2 3 4 5

28,6 28,6

14,3

28,6

1 2 3 4 5

20,0 20,0 20,0

40,0

1 2 3 4 5

7,7

46,2 46,2

1 2 3 4 5

50,0 50,0

1 2 3 4 5



% работодателей, ответивших на вопросы анкеты
1 балл – 

совсем не 
удовле-
творен 

2 балла – 
скорее 
неудов-

летворен 

3 балла – 
скорее 
удовле-
творен, 
чем нет 

4 балла 
вполне 
удовл
творен

7.2.2. Удовлетворенность 
среднего медицинского персонала

(% ответивших/абсолютное число ответивших)

- - 
16,7 

(2) 

7.2.3. Удовлетворенность участие
зания медицинской помощи с использованием основных 

медико-статистических показателей
(% ответивших/абсолютное число ответивших)

- - 
14,3 

(1) 

% работодателей, ответивших на вопросы анкеты

да 

8. Сотрудничает ли Ваша организация с СГМУ

100,0 

(14) 

Если да, 

направления сотрудничества

- база практики для обучающихся
- целевая подготовка обучающихся 
для организации 
- размещение кафедр на базе орг
низации 
- участие в работе Государственных 
экзаменационных комиссий 
- участие в разработке образова-
тельных программ 
- участие в оценке образовательных 
программ в качестве экспертов (р
цензентов) 
- совместное выполнение исслед
вательских проектов/грантов 

- другое (укажите): 
 

% работодателей, ответивших на вопросы анкеты 
Не вхо-
дит в 

обязан-
ности 

(раб.) 

Нет 
ответа  Гистограмма, %

4 балла – 
вполне 
удовле-
творен 

5 баллов 
–

удовле-
творен 
полно-
стью 

Удовлетворенность организацией деятельности 
среднего медицинского персонала 

(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

33,3 

(4) 

50,0 

(6) 
2 - 

частием в оценке качества ока-
зания медицинской помощи с использованием основных 

статистических показателей 
(% ответивших/абсолютное число ответивших) 

42,9 

(3) 

42,9 

(3) 
7  

, ответивших на вопросы анкеты  
Нет 

ответа 
 

Столбчатая диаграмма(%)
нет 

Сотрудничает ли Ваша организация с СГМУ? 

- - 

Если да, то отметьте направления сотрудничества:

направления сотрудничества 
Количество 
ответивших 

 
Линейчатая диаграмма

база практики для обучающихся 13 
целевая подготовка обучающихся 

13 

размещение кафедр на базе орга-
2 

участие в работе Государственных 
3 

а-
2 

участие в оценке образовательных 
программ в качестве экспертов (ре- 1 

совместное выполнение исследо-
1 

 

 

0,0

20,0

40,0

60,0

0,0

20,0

40,0

60,0

Другое (укажите):

Совместное выполнение 
исследовательских …

Участие в оценке 
образовательных программ в 

Участие в разработке 
образовательных программ

Участие в работе 
Государственных 

Размещение кафедр на базе 
организации

Целевая подготовка 
обучающихся для организации

База практики для обучающихся

Гистограмма, % 

 

 

Столбчатая диаграмма(%) 

 
то отметьте направления сотрудничества: 

 
Линейчатая диаграмма 

 

 

16,7

33,3

50,0

1 2 3 4 5

14,3

42,9 42,9

1 2 3 4 5

100,0

да нет

1

1

2

3

2

13

13

Другое (укажите):

Совместное выполнение 

образовательных программ в …

образовательных программ

Участие в работе 
Государственных …

Размещение кафедр на базе 

обучающихся для организации

База практики для обучающихся



Модель определения уровней удовлетворенности работодателей  
качеством подготовки выпускников 

  
Уровень удовлетворенности  Интервалы 

(балл) 

Очень низкий (ОНиз) n = 1 

Низкий (Низ) 1 <  n  < 2 

Удовлетворительный (Уд) 2 <  n  < 3 

Хороший (Хор) 3 <  n  < 4 

Максимальный (Макс) 4 <  n  < 5 
 

Оценка и мониторинг удовлетворенности работодателей качеством подготовки  

 выпускников 2022 года по специальности 31.05.03  Стоматология  

ФГБОУ ВО СГМУ (г. Архангельск) Минздрава России 

№ п/п 
Критерии/ 

индикаторы 
 

Выпуск 2022 г. 

Балл Уровень 

удовлетворенности 

1. 
Удовлетворенность уровнем теоретической 
подготовки выпускников в целом? 

4,1 Максимальный 

1.1. 
Удовлетворенность актуальностью теорети-
ческих знаний 

4,1 Максимальный 

1.2 
Удовлетворенность умением применять тео-
ретические знания в профессиональной дея-
тельности 

3,9 Хороший 

2. 
Удовлетворенность уровнем практической 
подготовки выпускников в целом 

3,7 Хороший 

2.1 
Удовлетворенность достаточностью практи-
ческих навыков для осуществления трудовой 
деятельности 

3,6 Хороший 

2.2. 
Удовлетворенность умением применять прак-
тические навыки в профессиональной деятель-
ности 

3,8 Хороший 

3. 
Удовлетворенность трудовой дисциплиной 
выпускников? 

4,9 Максимальный 

4. 
Удовлетворенность способностью выпуск-
ников к саморазвитию и самообразованию? 

4,4 Максимальный 

5. 
Удовлетворенность коммуникативными 
качествами выпускников в целом? 

4,8 Максимальный 

5.1. 
Удовлетворенность способностью налаживать 
контакты в коллективе 

4,6 Максимальный 

5.2. Удовлетворенность культурой общения 4,8 Максимальный 

5.3. 

Удовлетворенность умением находить кон-
такт с разными категориями пациентов с 
учетом половозрастных особенностей, спе-
цифики заболевания 

4,6 Максимальный 

5.4. 

Удовлетворенность умением терпеливо, до-
ходчиво объяснить пациенту особенности 
его состояния, передавать объективную ме-
дицинскую информацию 

4,6 Максимальный 

6. Удовлетворенность надпрофессиональными 4,4 Максимальный 



компетенциями выпускников в целом? 

6.1. 
Удовлетворенность владением информацион-
ными технологиями 

4,5 Максимальный 

6.2. 
Удовлетворенность способностью применять 
правовые знания в профессиональной дея-
тельности 

4,1 Максимальный 

6.3. 
Удовлетворенность способностью осущест-
влять критический анализ проблемных си-
туаций, вырабатывать стратегию действий 

3,9 Хороший 

 7. Удовлетворенность готовностью выпускников СГМУ к решению профессио-
нальных задач по направлениям деятельности 

7.1. Удовлетворенность медицинской деятель-
ностью 

4,3 Максимальный 

7.1.1. Удовлетворенность ведение санитарно-
гигиенического просвещения населения 

4,6 Максимальный 

7.1.2. 
Удовлетворенность проведением мероприя-
тий по профилактике стоматологических 
заболеваний у населения 

4,6 Максимальный 

7.1.3. 
Удовлетворенность диагностикой стомато-
логических заболеваний и патологических 
состояний пациентов 

4,1 Максимальный 

7.1.4. 
Удовлетворенность ведением и лечением 
пациентов со стоматологическими заболева-
ниями  

4,1 Максимальный 

7.1.5. Удовлетворенность оказанием  медицинской 
помощи в неотложной и экстренной форме  

4,1 Максимальный 

7.1.6. 
Удовлетворенность проведением профилак-
тических медицинских  стоматологических 
осмотров  

4,9 Максимальный 

7.1.7. Удовлетворенность проведением диспансе-
ризации  

4,3 Максимальный 

7.1.8. Удовлетворенность осуществлением дис-
пансерного наблюдения населения 

4,1 Максимальный 

7.1.9. Удовлетворенность проведением экспертизы 
временной нетрудоспособности  

3,4 Хороший 

7.1.10. 
Удовлетворенность  участием  в других ви-
дах медицинской экспертизы (кроме экспер-
тизы временной нетрудоспособности) 

3,8 Хороший 

7.2. Удовлетворенность организационно-
управленческой деятельностью 

4,4 Максимальный 

7.2.1. Удовлетворенность ведением медицинской 
документации 

4,5 Максимальный 

7.2.2. Удовлетворенность организацией деятель-
ности среднего медицинского персонала 

4,3 Максимальный 

7.2.3. Удовлетворенность участием в оценке каче-
ства оказания медицинской помощи с ис-
пользованием основных медико-
статистических показателей 

4,3 Максимальный 

 Общий средний балл 4,3 Максимальный 

 

 Результаты удовлетворенности работодателей качеством подготовки  выпускников 2022 

года по специальности 31.05.03 Стоматология  ФГБОУ ВО СГМУ (г. Архангельск) Минздрава 

России целом свидетельствуют о максимальном  уровне удовлетворенности (средний итоговый 



балл – 4,3).  По большинству критериев отмечен максимальный уровень удовлетворенности. 

 Хорошему уровню удовлетворенности соответствуют следующие критерии: 

- Удовлетворенность умением применять теоретические знания в профессиональной дея-

тельности (3,9); 

- Удовлетворенность уровнем практической подготовки выпускников в целом (3,7); 

- Удовлетворенность достаточностью практических навыков для осуществления трудовой 

деятельности (3,6); 

- Удовлетворенность умением применять практические навыки в профессиональной дея-

тельности (3,8); 

- Удовлетворенность способностью осуществлять критический анализ проблемных ситуа-

ций, вырабатывать стратегию действий (3,9); 

- Удовлетворенность проведением экспертизы временной нетрудоспособности (3,4); 

- Удовлетворенность  участием  в других видах медицинской экспертизы (кроме эксперти-

зы временной нетрудоспособности) (3,8). 

Остальные критерии соответствуют максимальному  уровню удовлетворенности. 

Значительного низкого  уровня удовлетворенности по определенным критериям не отмечено. 

Критерии, соответствующие низкому уровню удовлетворенности, отсутствуют. 
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Анкета 
Удовлетворенность работодателей качеством 
подготовки выпускников по специальности  

«Стоматология» 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 По вопросам заполнения анкеты обращать-
ся                                                                                                           
в службу качества и  учебно-методического 
обеспечения СГМУ (каб.1219) 

Тел. 8(8182)21-15-61 

 

 

Архангельск, 2023



Анкета  

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников по специ-
альности «Стоматология». 

 Просим Вас ответить на вопросы анкеты, цель которой - выяснить степень 
удовлетворенности работодателей качеством подготовки выпускников ФГБОУ ВО 
СГМУ (г. Архангельск) Минздрава России. Эти данные будут полезны для улучшения ра-
боты университета и повышения качества подготовки специалистов. 

Важно! Прежде чем приступить к заполнению анкеты, просим заполнить информа-
цию в таблице: 

Наименование организации 

 

 

Анкету заполнил (ФИО, должность) 

 

 

Количество выпускников, трудоустроен-

ных в данную организацию* 

 

Год выпуска 

 

 

Дата заполнения анкеты 

 

 

* указывается количество выпускников по специальности «Стоматология» оцениваемого 
года выпуска, трудоустроенных в данную организацию. 

  

По каждому показателю оцените по шкале от 1 до 5 степень удовлетворенности качеством 
подготовки выпускников, где 1 – совсем не удовлетворен, 5 – полностью удовлетворен. 

 

Показатель 

 

Шкала оценки 

 

1. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретиче-
ской подготовки выпускников в целом?  
- Актуальностью теоретических знаний 

 
- Умением применять теоретические знания в профес-
сиональной деятельности  
2. Насколько Вы удовлетворены уровнем практиче-
ской подготовки выпускников в целом?  
- Достаточностью практических навыков для осуществ-
ления трудовой деятельности  
- Умением применять практические навыки в профес-
сиональной деятельности  



3. Насколько Вы удовлетворены трудовой дисцип-
линой выпускников?  
4. Насколько Вы удовлетворены способностью вы-
пускников к саморазвитию и самообразованию?  
5. Насколько Вы удовлетворены коммуникативны-
ми качествами выпускников в целом?  

-  Способностью налаживать контакты в коллективе 

 
-  Культурой общения 

 
- Умением находить контакт с разными категориями 
пациентов с учетом половозрастных особенностей, 
специфики заболевания 

 

- Умением терпеливо, доходчиво объяснить пациенту 
особенности его состояния, передавать объективную 
медицинскую информацию 

 

6. Насколько Вы удовлетворены надпрофессиональ-
ными компетенциями выпускников в целом?  

- Владением информационными технологиями  

 
- Способностью применять правовые знания в профес-
сиональной деятельности  
- Способностью осуществлять критический анализ 
проблемных ситуаций, вырабатывать стратегию дейст-
вий 

 

7. Оцените, насколько Вы удовлетворены готовностью выпускников СГМУ к реше-
нию профессиональных задач по направлениям деятельности: 
Если определенный вид деятельности не входит в должностные обязанности выпускника  
необходимо отметить знак  -  

                                                      нет 

7.1. Медицинская деятельность  

 
- Ведение санитарно-гигиенического просвещения на-
селения  
- Проведение мероприятий по профилактике стомато-
логических заболеваний у населения  
- Диагностика стоматологических заболеваний и пато-
логических состояний пациентов  
- Ведение и лечение пациентов со стоматологическими 
заболеваниями   
- Оказание медицинской помощи в неотложной и экс-
тренной форме   
- Проведение профилактических медицинских стома-
тологических осмотров   



- Проведение диспансеризации населения 

 
- Осуществление диспансерного наблюдения населе-
ния  
- Проведение экспертизы временной нетрудоспособно-
сти   
- Участие в других видах медицинской экспертизы 
(кроме экспертизы временной нетрудоспособности)   

7.2. Организационно-управленческая деятельность 

 
- Ведение медицинской документации  

 
- Организация деятельности среднего медицинского 
персонала   
- Участие в оценке качества оказания стоматологиче-
ской помощи с использованием основных медико-
статистических показателей 

 

8. Сотрудничает ли Ваша организация с СГМУ? 

Если да, то отметьте направления сотрудничества: 

- база практики для обучающихся 

 
 

- целевая подготовка обучающихся для организации 

 
 

- размещение кафедр на базе организации 

 
 

- участие в работе Государственных экзаменационных 
комиссий 

 

- участие в разработке образовательных программ 

 
 

- участие в оценке образовательных программ в каче-
стве экспертов (рецензентов) 

 

- совместное выполнение исследовательских проек-
тов/грантов 

 

- другое (укажите): 

 

 

 

 

 

Да               Нет         


